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[image: ]











	



ПРИЛОЖЕНИЕ 2
Решение задач с помощью пропорций.
№ 1.
На выпечку 60 кг хлеба идёт 43,5 кг муки. Сколько потребуется муки для выпечки 200 кг хлеба?
№ 2.
Для строительства стадиона 5 бульдозеров расчистили площадку за 210 минут. За какое время 7 бульдозеров расчистят эту площадку?

№ 3. (Работа в группах)
а) Из 14 м ткани можно сшить 5 одинаковых платьев. Сколько метров ткани нужно на 3 таких платья?                                                           
б) Автомобиль, двигаясь со скоростью 80 км/ч, проехал расстояние между двумя городами за 4,5 ч. С какой скоростью ему надо ехать, чтобы пройти обратный путь за 4 ч?
в) Машинистка печатает со скоростью 180 знаков в минуту. Она может набрать некоторую рукопись за 8 ч. За сколько времени наберёт её машинистка, печатающая со скоростью 200 знаков в минуту?












ПРИЛОЖЕНИЕ 3
Самостоятельная работа.
1. Два трактора вспахали поле за 6 дней. За сколько дней вспашут это поле 4 трактора, если будут работать с той же производительностью?
2. За 2 кг картофеля заплатили 50 рублей. Сколько стоят 8 кг картофеля?



ЭТАЛОН
№1.      2 трактора – 6 дней                                  № 2.     2 кг картофеля – 50 руб.
             4 трактора – х дней                                               8 кг картофеля – у руб.
обратная пропорциональная зависимость             прямая пропорциональная зависимость


                                                                      


                                                     
   х = 3 дня                                                             у = 200 руб.
Ответ: за 3 дня вспашут это поле 4 трактора.           Ответ: 200 рублей стоят 8 кг картофеля.
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